
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Hinterradabdeckung 
Tracer 700 

Bestellnummer: 
 

6529980 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Montage der Hinterradabdeckung: 

                 
1. Demontieren die originale Hinterradabdeckung  
2. Montieren Sie den Halter mittels beigefügter M6 x 15mm Schraube an der Schwinge 

(siehe Bild 1) 
3. Demontieren Sie nun den original Bremsleitungshalter (siehe Bild 2) 
4. Befestigen Sie nun die Hinterradabdeckung wie folgt: 

Fahrtrichtung rechts: 
- mittels original Bremsleitungshalter und Originalschraube 
Fahrtrichtung links: 
- mittels beigefügten Schrauben. Die M5x15 Schraube wird am Halter verschraubt. 

5. Überprüfen Sie ob die Hinterradabdeckung zentriert ist 
und die Freigängigkeit des Hinterrads gewährleistet ist. 

6. Ziehen Sie jetzt die Schrauben fest. 
 
 

             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr 

 Bitte überprüfen Sie die Freigängigkeit des Hinterrads 
 

 

 
Stand:  

02.12.16 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der                          
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

 Bild 2 

Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
1x Halter 
2x Schraube M6 x 15mm 
1x Schraube M5x15 
1x U-Scheibe M5 
1x U-Scheibe M6 
 

 

Bild 1 


